

Errata

do książki J.R. Thompsona, J. Koronackiego i J. Nieckuły

TECHNIKI ZARZĄDZANIA JAKOŚCIĄ: Od Shewharta do metody „Six Sigma”

Błędy znalezione do 5 stycznia 2006:

strona 18¹⁵ : zamiast „pokazane są cztery partie kul”, powinno być: pokazanych jest dziesięć partii kul.

strona 284, rys. 6.25 : uwidocznione na rysunku liczby w części 5 torby zostały obliczone na podstawie innego algorytmu niż podany w ostatnim zdaniu punktu 6.6.3 (str. 283); zgodnie z algorytmem, w wierszu dot. ważności parametru technicznego (importance of the HOWS) powinny znaleźć się kolejno liczby: 13.5, 22.5, 29.6, 42.4, 34.4, 46.8, 52.3, 43.8, 64.0, 69.6 oraz 82.0; w następnym wierszu powinny znaleźć się liczby: 2.7, 4.5, 5.9, 8.5, 6.9, 9.3, 10.4, 8.7, 12.8, 13.9 oraz 16.4.